



“温暖农民工子弟学校的孩子们”后续

昨天,天气阴沉,小雨不断,让人的心情有些忧郁。但对被读者称为“楼顶小学”的春笋学校的孩子们来说,昨天是个好日子,是一个喜庆的节日。

昨天下午,一辆白色货车从中州大道与北环路西南角一家正在装修门头的汽车4S店缓缓启动,车上满载100套崭新的课桌。

这是奇瑞汽车河南百达贸易有限公司的店面。11月16日,晚报报道了杜赵华先生向春笋学校捐赠100套课桌椅的事情,他是这家公司的总经理。

他看到晚报的报道,非常触动,当即决定捐献孩子们最需要的课桌椅,而且要捐全新的。其实,他们这家店尚在装修期间,还没有开业,没有卖出一辆车。

昨天,杜赵华押着车,把精心挑选的这批课桌椅送往春笋学校。

晚报记者 张翼飞  
见习记者 何涛 文/图



# 承诺后立刻兑现 奇瑞汽车河南百达店 冒雨把100套新课桌 送到“楼顶小学”

## 孩子们放学后,强烈要求当搬运工 固定课桌椅子的绳子还没有解开 孩子们围着说:“开始搬吧!开始搬吧!”

### A 孩子们高兴得手舞足蹈

下午4点,小雨中,拉着100套课桌的货车驶到了春笋学校门前,校长杨万霖早早等在这里。他说,课桌椅最破的是位于常寨村里的高年级部,先给那边的三个年级换吧。

刚到校门口,一群孩子兴高采烈地从里面冲出来,他们正好放学,都不肯走,强烈要求搬运新桌椅。

有的孩子围着汽车不停地看,三五成群不停地笑。一个男孩把手轻轻放在捆扎好的一张新课桌上,顿时引来更多孩子纷纷效仿,大家都将手伸到崭新的课桌椅上,不停地抚摸。

百达公司的员工小心地解固定桌椅的绑绳。一旁的孩子们围着说:开始搬吧!开始搬吧!真是迫不及待。

终于,杨校长说:“好了,大家开始搬!”孩子们争先恐后地往里挤,成年人都挤不过他们,只能提醒他们注意安全。

有的同学个子小,一人搬起一张桌子,有的同学能拿一个椅子非要搬两个,有的同学头顶着桌子椅子,脸上挂着兴奋和满足。

### B 三个班级都换上了崭新的桌椅

旧课桌整齐地堆放在教室外面,教室里腾出了足够的空间。孩子们一路小跑,一路欢声笑语将一张张崭新的桌椅摆到教室里,排列整齐。

一名男生摆好了一套课桌椅后,小心翼翼地坐在新凳子上,把他的书包塞到抽屉里,率先感受一下新课桌是什么感觉。

很快,新桌椅在三个教室摆放完毕。

五二班的高振庆说:“我的桌子以前可破,缺胳膊断腿的,很不稳。我的同学崔志文的桌子没有抽屉,临时加了个挡板也不结实,书包一放就掉下去了。现在我们终于用上了新的课桌椅了,不用再害怕桌椅散架了。”

五一班的女生耿文文说:“我的桌子倒是挺坚固的,那是因为桌子快零散了,用铁条固定了。我同桌的板凳少了一条腿,有一天他坐得比较用力,摔了一个大屁股墩。但是我们都没有笑,反而挺难过的。”

在同学们往楼上搬运桌椅的时候,杨帅小朋友引起了我们的注意,当同学们把桌椅往教室里放的时候,他在一旁不停提醒:“放好啊,别碰着桌子。”

我问他:“要是谁把新桌椅碰坏了你愿不愿意?”

他斩钉截铁地回答:“那必须不愿意!”

一个叫舒艺红的学生小心翼翼地摸着桌面:“真干净啊,真舒服,以后我要好好爱惜你,好好学习。”



小雨中,满载100套课桌椅的货车驶到了春笋学校门前。



摆好了新课桌椅,同学们高兴坏了。

### C 听到孩子们一声声“谢谢”,杜先生眼圈红了

在员工与孩子们争相从车上往下卸桌椅的时候,杜赵华站在远处默默地看着。

他到几个教室转转,特别是换下来的旧桌椅,他看了半天。

新桌椅摆放好了,他准备和员工们一起离开。

一群孩子围上来问:“叔叔,这些桌子是谁送给我们的啊?”

我指了指杜赵华:“就是这位杜叔叔送的。”

孩子们说:“那我们要给他道声谢谢啊。”他们飞快地跑到了杜赵华旁边,异口同声地说:“谢谢杜叔叔!”

杜赵华愣了一下,连忙说:“不用谢,不用谢。”又有一些孩子看到了,也跑过来大声说“谢谢”。杜赵华的眼圈红了。

孩子们跑远了,他对我们说:“看到晚

报的报道后,我向总部汇报了捐献物资的想法。孩子们在这样的条件下学习,对他们的成长很不利,尽我们的能力给他们带来一些改变,我们希望通过这种活动唤起社会的爱心,人与人之间都能互相帮助。”

杨校长握住杜赵华的手:“感谢晚报对学校的关注,感谢百达人的无私帮助,我们全体师生会尽自己最大的努力将这些孩子培养成才。”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



欢迎读者向晚报提供新闻线索。

每月奖金币一枚

每周奖银币一枚

每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

### 捐赠名单 继续更新

商都网“骑行天下”的网友也在积极行动,50套课桌已经送到了春笋学校附近一个会场暂时保存,准备在18日下午的捐赠仪式上送出。

郑州五中后勤处的严先生给晚报打来电话说,学校仓库存放有500套更换下来的旧课桌椅,质量不错,春笋学校如果需要,可以随时去取。

常寨社区全体人员捐款800元。

大学路浦发银行张亚冰捐赠暖手宝20个。

.....